

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МЕНДЕЛЕЕВЕЦ

Орган дирекции, партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома и месткома Московского ордена Ленина химико-технологического института имени Д. И. Менделеева

№ 8 (418)

Суббота, 3 марта 1951 г.

Цена 20 коп.

Выше уровень идеино-политического воспитания молодежи!

4 марта в нашем институте состоялся комсомольская конференция, посвященная идеино-политическому воспитанию молодежи и выборам делегатов на районную комсомольскую конференцию.

Ленинско-сталинский комсомол гордится тем, что он является одним из ближайших и активнейших помощников партии большевиков. Под руководством партии комсомол воспитывает миллионы юношей и девушек в духе советского патриотизма, в духе славных большевистских традиций.

Наша комсомольская организация проводит большую и ответственную работу по идеино-политическому воспитанию и повышению академической успеваемости комсомольцев и несознанной молодежи института. В прошедшую зимнюю экзаменационную сессию многие студенты проявили хорошее знание теории, умение осмысливать сложные вопросы науки и техники. Студенты проявляют большой интерес к марксистско-ленинской литературе, самостоятельно изучают классические произведения Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина.

Основная масса студентов сдала зачеты и экзамены на повышенные оценки, показав высокий уровень знаний. Комсомольцы идут в первых рядах отличников учебы. 830 комсомольцев института учатся только на «хорошо» и «отлично».

К сожалению, у нас все еще имеются студенты (среди них есть комсомольцы), которые недобросовестно и формально относятся к изучению социально-экономических наук и тянут назад студенческий коллектива. Это положение непримо и должно быть ликвидировано в самое ближайшее время.

Комсомольская организация института проделала большую работу в дни подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся и в Верховный Совет РСФСР. На избирательных участках работало более 200 агитаторов-студентов, выпускалась стенная газета «Голос избирателя».

В дни зимних каникул большая группа комсомольского актива с успехом провела агитационно-массовую и организационную работу в колхозах Московской области.

Но наряду с достигнутыми успехами в работе комсомольской органи-

зации имеется целый ряд существенных недостатков.

Очень слабо поставлена воспитательная работа среди комсомольского актива, который вырос количественно в связи с образованием курсовых бюро ВЛКСМ. На руководящую комсомольскую работу пришли товарищи, почти не имеющие навыков организационной работы. Комитет ВЛКСМ института не сумел должным образом организовать учебу актива, и в результате некоторые активисты не справились с поставленными перед ними задачами.

Большим пробелом в идеино-политическом воспитании нашей молодежи является плохо поставленная лекционная пропаганда. Комитет ВЛКСМ института до сих пор не сумел подняться на должную высоту этот важный участок работы.

Студенты IV курса ко второй половине учебного года заканчивают изучение социально-экономических наук, а V курс не изучает их совсем. Это приводит к тому, что многие студенты-выпускники выходят из института недостаточно хорошо подготовленными по социально-экономическим дисциплинам, знание которых необходимо каждому советскому специалисту. С таким положением придетсяиться нельзя. Следует подумать над организацией политической учебы для студентов старших курсов. Комитет ВЛКСМ ставит вопрос об организации такой учебы перед партийной организацией института.

Партийная и комсомольская организация нашего института несет всю ответственность за идеино-политическое воспитание студенчества, за повышение качества преподавания, за успешную подготовку вестеронов образованных кадров советской интеллигенции. Вся партийная и комсомольская работа в институте должна быть подчинена задачам большевистского воспитания студентов. Она призвана развивать у студентов благородное стремление верой и правдой служить своей социалистической Родине, своему народу, великому делу коммунизма.

Задача комсомольской конференции — вскрыть недостатки, имеющиеся в нашей работе по идеино-политическому воспитанию молодежи, и помочь найти пути к их исправлению.

Некоторые замечания о работе комитета ВЛКСМ

Сейчас, пожалуй, всем понятна роль курсового бюро, но в прошлом заседаниях факультетского бюро за весь год ни один член комитета не побывал, хотя т. Л. Хананашвили два раза приглашали на заседания и даже имели его обещание прити.

И трудно ждать от комитета хорошо наложенной работы, так как в нем самом нет единого, крепкого коллектива. Каждый сектор работает сам по себе, не чувствуется общей направленности.

Комитет не всегда серьезно относится к важным мероприятиям.

Но и теперь комитет ВЛКСМ не исправляет своей ошибки. До сих пор в комитете не знают всех секретарей курсовых бюро, не говоря уже о членах бюро и комсоргах. Члены комитета не беседуют с активистами курсов, не проводится обмен опытом между факультетами по руководству курсовыми бюро.

Члены комитета вообще не интересуются заседаниями курсовых бюро. Из четырех курсовых собраний, прошедших у нас на факультете, только на одном присутствовал член комитета т. Рашкович, да и то к собранию он не подготовился. Да

что говорить о курсовых бюро! На заседаниях факультетского бюро за весь год ни один член комитета не побывал, хотя т. Л. Хананашвили два раза приглашали на заседания и даже имели его обещание прити.

И трудно ждать от комитета хорошо наложенной работы, так как в нем самом нет единого, крепкого коллектива. Каждый сектор работает сам по себе, не чувствуется общей направленности.

Комитет не всегда серьезно относится к важным мероприятиям. Например, предстоящую общепринятую конференцию ВЛКСМ только в организационном отношении готовят все, что же касается доклада, то над ним работает один т. Кириченко. Обсуждение доклада происходит только за 3 дня до конференции, а до этого план доклада и задачи конференции комитетом совместно с факультетами не обсуждались, никаких указаний по подготовке к конференции, за исключением указаний по ее организации, факультетским бюро не давалось. Это важное дело было пущено самотек, очевидно, комитет отнесся к нему формально.

Члены комитета вообще не интересуются заседаниями курсовых бюро. Из четырех курсовых собраний, прошедших у нас на факультете, только на одном присутствовал член комитета т. Рашкович, да и то к собранию он не подготовился. Да

С. СЕЛЬСКАЯ, Ю. ПОПОВА

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

Состоялось отчетно-выборное партийное собрание органического факультета.

С отчетным докладом выступил секретарь партийной организации т. М. Ф. Сорокин. В прениях высказались т. В. Н. Цветков, В. И. Владиславов, И. П. Лосев, И. К. Санин, И. С. Зотов, Б. В. Андрианов, В. И. Серенков.

Все выступавшие отметили, что партийная организация за отчетный период проделала большую работу.

Однако в работе партийного бюро еще имеются недостатки. Ряд товарищ указал на слабый контроль за работой коммунистов, самостоятельный повышающих свой идеино-политический уровень, на недостаточное руководство комсомольской и спортивной работой и т. д.

Кроме того, были отмечены недостатки в организационной работе. Резкой критике подверглась плохая работа отдельных коммунистов.

Собрание признало политическую линию партийного бюро правильной, а практическую работу удовлетворительной.

Тайным голосованием в состав партийного бюро органического факультета избраны т. М. Ф. Сорокин, И. П. Лосев, М. Л. Нахманович, Ю. И. Дытнерский, И. К. Санин.

МИРА НЕ ЖДУТ— МИР ЗАВОЕВЫВАЮТ!

С таким призывом Второй Всеобщий конгресс сторонников мира обратился ко всем людям доброй воли, которым дорог мир и ненавистны кровавые планы империалистов. Итоги только что закончившейся первой сессии Всемирного Совета Мира свидетельствуют о том, что этот призыв находит дорогу к сердцам и разуму миролюбивых народов всех стран.

Шесть дней, с 21 по 26 февраля, в столице Германской Демократической Республики — Берлине, происходила первая сессия Всемирного Совета Мира, избранного три месяца назад представителями 80 стран на Варшавском конгрессе.

Всемирный Совет Мира единодушно одобрил Обращение о заключении Пакта Мира между пятью величими державами — Соединенными Штатами Америки, Советским Союзом, Китайской Народной Республикой, Великобританией и Францией — и принял решение направить делегацию в Организацию Объединенных Наций, уполномочив ее потребовать от ООН рассмотреть Обращение Всемирного конгресса сторонников мира и резолюции Всемирного Совета Мира.

Всемирный Совет Мира единогласно принял резолюции о мирном разрешении германского, японского и корейского вопросов, резолюцию по поводу решения ООН, несправедливо осуждающего Китайскую Народную Республику как «агрессора» в Корее, резолюцию о борьбе за мир.

Вооруженные программой Всемирного Совета Мира, вдохновляемые мудрыми сталинскими словами о решающей роли народов в деле сохранения и упрочения мира, борцы за мир полны непреклонной воли отстаивать свое правое дело до победного конца.

Мир победит войну, мир будет за воеван!

В. АНОХИН.

На комсомольских собраниях

У НЕОРГАНИКОВ

С 19 по 24 февраля на неорганическом факультете проходили курсовые комсомольские собрания на тему: «Работа комсомольских групп и руководство группами со стороны курсового бюро ВЛКСМ».

Под знаком деловой критики прошло собрание на I курсе. Секретарь курсового бюро ВЛКСМ т. Голагаев в своем докладе говорила о плохих итогах зимней экзаменационной сессии, явившихся результатом недостаточной комсомольской работы на курсе.

Выступившие комсомольцы т. Пирогов, Попова, Бантикова и другие отметили, что студенческий коллектив I курса еще плохо сплочен и что для ликвидации этого положения курсовое бюро ВЛКСМ ничего не предприняло.

Резкой критике была подвергнута работа руководителя академсектора т. Аверина. Вместо того, чтобы организовать работу треугольников в группах, он занимался сбором различных сведений. Бюро ВЛКСМ факультета недостаточно руководило деятельностью курсового бюро.

Собрание приняло деловое решение по улучшению комсомольской работы.

Так же хорошо и организованно прошло комсомольское собрание на II курсе. Комсомольцы в своих выступлениях указывали, что секретарь курсового бюро ВЛКСМ т. Толстова работала плохо, не по-комсомольски относилась к своим обязанностям.

Зимняя экзаменационная сессия на II курсе прошла неудовлетворительно. Курсовое бюро ВЛКСМ недостаточно контролировало работу комсомольцев по изучению основ марксизма-ленинизма. Не уделялось должного внимания культурно-массовой работе: курсовой вечер художественной самодеятельности, задуманный еще летом, так и не был проведен.

Комсомольцы рассказали о хорошей работе агитаторов т. Антешевского и Кленникова в дни подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся и в Верховный Совет РСФСР, а также о большой работе, проделанной комсомольской группой в колхозах в Московской области.

Собрание вывело т. Толстову из курсового бюро ВЛКСМ за некомсомольское отношение к своим обязанностям.

У СИЛИКАТИЧЕСКИХ

На собрании комсомольцев II курса силикатного факультета обсуждался отчет секретаря бюро ВЛКСМ курса тов. Ходаковского.

Курсовые комсомольские организации в нашем институте работают первый год и, конечно, опыта работы комсомольского бюро нашего курса не имела. Нужно было ожидать, что обсуждение на общем комсомольском собрании итогов работы бюро за прошлый семестр поможет исправить те недостатки, которые были в его работе.

На эти недостатки и указали комсомольцы, выступавшие в прениях по отчетному докладу.

Плохо обстояло дело со спортивной работой на курсе. Ответственный за эту работу т. Лившиц ничего не делал и фактически являлся «пустым местом».

Тов. Елыкова критиковала работу академсектора бюро (отв. т. Новоселова).

Серьезные недостатки были и в работе оргсектора бюро.

Останавливаясь на недостатках в работе бюро, комсомольцы отмечали и успехи. Так, например, состоявшиеся на курсе в прошлом семестре два диспута, хотя и имели некоторые недостатки, но в основном были проведены хорошо.

Политический сектор (отв. т. Довженко) тщательно следил за успеваемостью комсомольцев по основам марксизма-ленинизма, за академический посещением лекций и семинаров по этой дисциплине и политчасов.

Здоровая, деловая критика,звучавшая в речах выступавших комсомольцев, поможет комсомольской организации института улучшить свою работу.

И. ГИЛЬДЕНБЛАТ.

Неужели мы, комсомольцы, стоим в рядах ВЛКСМ только для того, чтобы регулярно вносить членские взносы? Мы хотим активно участвовать в строительстве коммунизма, выполнять различные комсомольские поручения, участвовать во всех мероприятиях комсомольской организации института.

Просим комитет ВЛКСМ института обратить внимание на положение комсомольской группы Учэпрома.

Комсомольцы библиотеки БАЕВА, КАРЛОВИЧ, КУЗНЕЦОВА, РУДНЕВА.

О НАС ЗАБЫЛИ

В Учэпроме института существует комсомольская группа, которая не считывает в своих рядах II комсомольцев. Мы, сотрудники библиотеки института, значимся в списках комсомольцев этой группы. К сожалению, только значимся. Вся наша комсомольская работа заключается в аккуратной уплате членских взносов. Никакой другой работы с комсомольцами Учэпрома и библиотеки не ведется. По полтора месяца мы не видим своего комсорга тов. Н. Кириллова. За пять месяцев проведено одно комсомольское собрание.

КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ СТЕННУЮ ГАЗЕТУ

В ЗИМНЕМ ЛАГЕРЕ

Редколлегия газеты «Менделеевец» объявляет конкурс на лучшую стенную газету института.

Условия конкурса:

1. В конкурсе имеет право принять участие каждая стенная газета института имени Д. И. Менделеева.

2. Включившаяся в конкурс стенная газета должна выходить не реже двух раз в месяц.

3. При хорошем литературном и художественном оформлении стенная газета должна полностью отражать всю жизнь того коллектива (факультета, отдела, кафедры), где она выпускается.

4. Стенная газета должна принять активное участие в идеино-политическом воспитании студентов и сотрудников института; в улучшении успеваемости и научной работы; в выявлении нарушителей учебной и производственной дисциплины; в улучшении работы комсомольской, профсоюзной и других общественных организаций института; в выявлении и показе творческой работы, самодеятельности студентов и сотрудников; в организации работы с корреспондентским активом, укрепляя тем самым тесную связь с широкими массами читателей.

5. Каждая стенная газета должна предусматривать организацию выпуска специальных номеров, бюллетеней, «молний», фотомонтажей и выставок на различные темы.

Конкурс продлится до 1 мая 1951 года.

Итоги конкурса будут объявлены 5 мая, в День большевистской печати.

Будет открыта выставка лучших стенных газет института, члены редколлегий лучших стенных газет будут премированы.

Жюри конкурса:

М. Я. Фиошин—зав. отделом комсомольской жизни газеты «Менделеевец», Л. А. Касаткина—член комитета ВЛКСМ института, И. М. Тюшкин—секретарь партбюро института, Д. А. Кузнецов—зам. директора института, В. Г. Анохин—ответственный секретарь газеты «Менделеевец», В. Г. Зарифян—член профкома института, Б. И. Жарковский—зам. отделом стенной печати газеты «Менделеевец», Б. И. Степанов—председатель месткома института.

Председателем жюри утвержден Д. А. Кузнецов.

В минувшие каникулы в доме отдыха «Владимирский», в 180 км от Москвы, спортклубом института был организован зимний спортивный лагерь.

Лагерь был расположен в живописном месте: кругом леса, овраги, поля. Нам, лыжникам, такая установка как нельзя больше по душе, и мы с первого дня приезда вышли на снег.

Лыжные тренировки, совершившиеся в ясные морозные дни, доставили нам большое удовольствие и приносили много впечатлений и пользы.

Мы вернулись из спортивного лагеря хорошо отдохнувшими и с новыми силами взялись за учебу.

Приносим свою благодарность т. Щеголеву, Постникову и Смирнову, усилиями которых были созданы условия для здорового отдыха и качественных тренировок наших студентов.

Б. ПОТЕМКИН, М. ИВАНОВА, А. КОНДРАТЬЕВ.

На снимках—студенты-менделеевцы в зимнем спортивном лагере: вверху — на тренировке; внизу — показательные выступления наших лыжников на районных соревнованиях. Студентка В. Тюшкина на старте.



Студент А. Кондратьев финиширует, пройдя дистанцию в 18 км.
Фото М. Дорофеева А. Кондратьева и А. Смирнова.

Из писем в редакцию

«СОРОК ДА СОРОК—РУБЛЬ СОРОК»

Рассказывают, что один дореволюционный офицант прославился умением обсчитывать посетителей. «Сорок да сорок—рубль сорок, — бойко тараторил он,— папироочек спрашивать не изволили? Итого—два сорока»..

Времена таких «специалистов» давно прошли. Но любители калькулировать по методу «сорок да сорок», к сожалению, до сих пор еще не перестали.

Типография МХТИ имени Менделеева представила местному счет за печатание пригласительных билетов на елку для детей сотрудников института (в том числе и детей работников типографии) и за печатание бюллетеней для тайного голосования по выборам в местком. Мы не можем здесь вопроса о том, что при правильной постановке дела такой счет вообще не появился бы: вне всякого сомнения, рабочие типографии выполнили бы заказ своего местного комитета в порядке общественной работы, ибо они, не в пример своему директору и технику, понимают, что каждый экономленный рубль местковских денег пойдет на улучшение работы с детьми, на оказание материальной помощи членам профсоюза и т. п. Нас здесь интересует другая сторона дела, а именно—правильность составления счета.

Оказывается (если верить руководству типографии), наборщик набирал 24 фамилии кандидатов для тайного голосования (17 чел.—в местком, 6 чел.—в ревизионную комиссию и 1 чел.—на областную профсоюзную конференцию) не много, не мало... 4,5 часа. А резка бумаги для трех списков, по 800 экз., каждый, отняла у рабочего... 3 часа.

Б. СТЕПАНОВ.

Ответственный редактор
В. В. МИХАИЛОВ.

Заказ 294

Хорошая школа для комсомольского актива

В период зимних каникул студенты-комсомольцы нашего института побывали в Кривандинском, Коробовском, Курловском, Воскресенском и Шаховском районах Московской области и провели большую работу по организационному укреплению комсомольских организаций укрупненных колхозов.

Для оказания хозяйственной помощи колхозам повсеместно были организованы рейдовы бригады по проверке ферм, сортировке зерна и другие, созданные контрольные посты. В некоторых колхозах в связи со спецификой работы организованы временные и постоянные комсомольско-молодежные звенья.

В других местах наши товарищи непосредственно участвовали в хозяйственной работе, оказав колхозам посильную помощь в ответственном для них момент подготовки к весеннему севу. Например, группа, проводившая работу в колхозах Кривандинского района (руководитель группы т. Кириченко), прини-

мала участие в обмолоте зерновых и вывозила на поля 80 тонн удобрений.

В клубах и избах-читальнях каждый вечер проводились лекции и беседы на политические и научно-популярные темы, выпускались стенные газеты.

Группой, работавшей в Коробовском районе, проведено 28 лекций и бесед, выпущено 16 стендгазет. Студент IV курса неорганического факультета т. Казарян прочел 3 лекции, прошедшие с большим успехом.

Комсомольцы тт. Смоляр, Добрышева и Соловьева (группа Воскресенского района), руководитель группы т. Маяц) провели комсомольско-молодежный вечер, на котором присутствовало около 300 молодых колхозников.

В ряде колхозов были организованы воскресники и приведены в порядок клубы и избы-читальни. Большая помощь оказана нашими студентами колхозной молодежи в создании спортивных коллективов

при добровольном спортивном обществе «Колхозник». Так, группой, проводившей работу в Курбском районе (руководитель группы т. Лаврищев), в десяти колхозах организованы спортивные коллективы. Семь таких же коллективов организовала группа Шаховского района (руководитель группы т. Гильденблат).

Наши студенты помогли комсомольским организациям павести порядок в комсомольской документации, в создании деловых и конкретных планов работы организаций.

Группа, работавшая в Курбском районе, подготовила к вступлению в комсомол 70 молодых колхозников, группа Коробовского района—50 человек. С вступающими проводились беседы по истории комсомола, уставу и т. д.

Проведенная работа явилась замечательной школой для нашего комсомольского актива.

Зам. секретаря комитета ВЛКСМ института О. КЕДРОВСКИЙ.

Комбинаторы

(ФЕЛЬТОН)

Дело было весной прошедшего года. Солнышко приятно светило, небо было ясное и чистое, на деревьях распускались почки. В это самое время директора поликлиники № 43 т. Полянского осенила блестящая идея, которой он не замедлил поделиться с директором студгородка т. Козыревым.

— Николай Иванович, а не организовать ли нам профилакторий для студентов?— предложил директор поликлиники.

— Какой профилакторий?— с недоумением спросил директор студгородка.

— А вот послушайте... У нас есть стационар, способный принять десять больных студентов. Если рядом с ним освободить шесть комнат (128 кв. м.), отдалить их со вкусом, то студенты смогут там отдыхать, так сказать, «без отрыва от производства», хе-хе! Там они будут хорошо питаться, находиться под наблюдением врача и в то же время будут заниматься в институте. Помехи, неплохо?— закончил свое предложение т. Полянский.

— Если это всерьез, Леонид Петрович, то—неплохо, — согласился т. Козырев.

— Значит, по рукам?

— По рукам.

Так, примерно, беседовали два директора весной прошедшего года.

Тов. Полянский воспыпал любовью к студентам, но у него не было средств для осуществления своей идеи. Тов. Козырев, движимый такими же чувствами, дал эти средства.

Жилплощадь, как известно, вещь дефицитная, но на такое дело ее не пожалели, и 128 кв. м. студенческой жилплощади было освобождено. Райздравотдел поднял обе руки за это мероприятие.

Весна шла, цветли цветы, профилакторий быстро ремонтировался на средства управления Всехсвятского студгородка. При этом средства эти полностью и рационально (для т. Полянского) были исчерпаны.

Когда студенческий профилакторий был отремонтирован и оснащен вплоть до ковровых дорожек, выяснилось, что райздравотдел и не думал из него делать профилакторий.

Читатель! Ты, может быть, в своей наивности поверишь, что т. Полян-

ский действительно пытал любовью к студентам?

Нет, у него были совсем другие планы. Теперь можно поднять занавес над этой комбинацией, таковой заманчивой с виду и весьма неприглядной внутри.

Райздравотделу нужна была районная больница. Для больницы нужно было доставить и оборудовать помещение. И то и другое сделал доверчивый т. Козырев. А когда все было готово, пришли представители госсанинспекции и райздравотдела и заявили, что стационар (о нем речь была выше) и профилакторий не совместны. Может быть или стационар или профилакторий. Самым мудрым они нашли оставить стационар. Теперь он мог обслужить 35 больных.

Но зачем нам этот стационар, когда и прежний с лихвой удовлетворял студенческое?

Тов. Полянский и представители райздравотдела улыбаются:

— Им не нужен стационар? Очень хорошо! Зато нам нужна районная больница...

— Но верните нам в таком случае нашу жилплощадь!— обиженно воскликнул тов. Козырев.

— Что с возу упало, то пропало!— невозмутимо отвечает райздравотдел.

Мы начали эту историю с весны прошлого года. Приближалась весна 1951 г. Несмотря на бесконечные жалобы и письма со стороны директоров студгородка и студсовета, положение не изменилось.

Пока не известно, как будет решен этот вопрос: в пользу стационара (то бишь, районной больницы) в пользу профилактория, или же, наконец, в сторону возвращения жилплощади студентам. Но хочется сказать два слова комбинатору т. Полянскому. Ведь он знал уже тогда, когда говорил с т. Козыревым, что это дело кончится, и сознательношел на это. А его словам верили как словам коммуниста.

Стыдно Вам, тов. Полянский, как коммунисту, пускаться на такие не-красивые комбинации!

Член редакции газеты общежития «Молодой технолог» И. ФЕЛЬДШТЕЙН

ОБЗОР СТЕННЫХ ГАЗЕТ

«ЗНАНИЕ — СИЛА»

Редколлегия этой газеты правильно организует свою работу.

Вокруг редакции создан большой корреспондентский актив, который регулярно дает интересный материал о жизни факультета. Каждый номер газеты выходит по строго определенному плану.

На страницах газеты систематически освещаются комсомольская жизнь, учеба студентов, спорт, культурно-массовая работа. Заметки о партийной и профсоюзной работе помещаются редко. Редколлегия должна исправить это положение.

Художники обычно хорошо оформляют очередные номера, привлекают внимание отдел сатиры и юмора.

К сожалению, художники стенгазеты «Знание—сила» не всегда отдаются сердечно к порученной им работе и оформляют некоторые номера бледно, «без огонька». Например, восьмой и девятый номера газеты «Знание—сила» заполнены интересным материалом, а оформлены неудачно.

«ЭНЕРГИЯ»

Было время, когда появление стенной газеты «Энергия» встречалось студентами безразлично или насмешливо, так как она была неинтересной и не ограждала как следует жизни топливного факультета.

Сейчас положение резко изменилось. Новый редактор стенгазеты К. Зегер подобрал хорошую редакцию, организовал широкую сеть корреспондентов. План очередного номера тщательно продумывается. Особое внимание уделяется отделу сатиры и юмора, который пользуется большим успехом у читателей.

Газета выходит регулярно и в достаточной мере освещает все узловые вопросы работы коллектива факультета. Редколлегия выпускает специальные бюллетени и «молнии» на злобу дня. Художники газеты много работают над красочным оформлением.

Шестой номер стенгазеты «Энергия» взят для опубликования в Большую Советскую Энциклопедию, в отдел «Стенная печать вузов». Это обязывает редакцию улучшать газету из номера в номер.

В. ЖАРКОВСКИЙ